Президенту Российской Федерации Путину Владимиру Владимировичу

103132, г. Москва, ул. Ильинка, д. 23,
В Прокуратуру Московской области

ГСП-6, 107996, г. Москва, Малый Кисельный пер., д. 5
В Красногорскую городскую прокуратуру

Городскому Прокурору Лаврухину Роману Вячеславовичу

143400, Московская область, город Красногорск, Ул. Первомайская, дом 8а
В Главное управление архитектуры и градостроительства

107031, г. Москва, Столешников пер., 7, стр.1,
В Министерство жилищно-коммунального хозяйства

127006 г. Москва, ул. Садовая-Триумфальная, д. 10/13,
Представителю Уполномоченного по правам человека

в Московской области по Красногорскому району Харитонову Виктору Федоровичу

г. Красногорск, ул. Речная д.20. корп.2. помещение 42
В Администрацию Губернатора Московской области

143407, Московская область, г. Красногорск-7, бульвар Строителей, д.1,
В Правительство Московской области

г. Москва, ул. Садовая-Триумфальная, д. 10/13, стр. 2,
В Администрацию Красногорского муниципального района Московской области

143404, Московская область, г. Красногорск, ул. Ленина, дом 4,
От коллектива жильцов многоквартирного дома № 1

143441, МО, Красногорский р-н, дер. Путилково, ул. Томаровича, д.1, кв. 186
 и от ТСЖ «Путилково-Люкс»
143441, Красногорский р-н, дер. Путилково, ул. Томаровича д. 1
ЖАЛОБА
на бездействие Администрации Красногорского муниципального района
Многоквартирный жилой дом обманутых дольщиков по адресу МО, Красногорский район, дер. Путилково, ул. Томаровича, д.1.  до сих пор не сданный в эксплуатацию (в декабре 2008 года были сданы только жилые подъезды) разрушается в связи с не проведением необходимых строительных работ в подвале дома, где должна располагаться подземная автостоянка. Обрушение части дома может привести к гибели людей.
21.08.2000г.  Администрация  Красногорска   в лице  Рассказова Б.Е.  заключила Инвестконтракт № 416 на строительство этого дома с застройщиком ЗАО «ЦРГ «Град».  В связи с  банкротством застройщика  ЗАО «ЦРГ «Град»  жилая часть многоквартирного дома была сдана в эксплуатацию только  в декабре  2008 года  новым застройщиком ООО «РОСИТАЛ»  на  основании  подписанного дополнительного соглашения № 6 к Инвестконтракту № 416. Администрация Красногорского района обещала в ближайшее время завершить строительство подвальной части и расположенной там подземной стоянки, и сдать дом в эксплуатацию целиком.

В течение 7 лет жители многоквартирного дома обращались в Администрацию Красногорского муниципального района с просьбой завершить строительство дома, так как в фундаменте идут необратимые изменения и несущие столбы дали трещины. В ответ Администрация заявляла, что не обязана достраивать дом, так как в дополнительном соглашении № 6 не предусмотрена достройка подвала и подземной стоянки.

Однако, согласно инвестиционному контракту № 416 , заключенному с застройщиком ЗАО «ЦРГ «Град», многоквартирной дом должен быть сдан в эксплуатацию целиком вместе с подземной стоянкой. Данный контракт никто не отменял и недействительным не признавал. Дополнительное соглашение № 6 является лишь неотъемлемой частью инвестиционного контракта. 
Администрация Красногорского района несет ответственность за реализацию инвестиционного контракта № 416 , достройку и сдачу многоквартирного дома в эксплуатацию целиком. 
Таким образом, бездействие местных органов власти может привести к обрушению конструкций многоквартирного дома и человеческим жертвам, ответственность за которые будет лежать на тех чиновниках, которые не отреагировали на многочисленные обращения жителей дома и не пожелали вовремя принять меры.
Просим недопустить разрушения 254-квартирного дома, расположенного по адресу МО, Красногорский район, дер. Путилково, ул. Томаровича, дом 1, завершить строительство подземной стоянки и сдать дом в эксплуатацию целиком.

Приложение:

Письмо Главы Администрации Красногорского муниципального района от 25.05.2015 года № 1.2.7/241
ПОДПИСИ:
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